

COMUNE DI BASCHI PROVINCIA DI TERNI

Protocollo 2903/2025

OGGETTO: CONVOCAZIONE DEL CONSIGLIO COMUNALE PER IL GIORNO 22.04.2025 ORE 18:00 PRESSO LA SEDE COMUNALE.

IL PRESIDENTE DEL CONSIGLIO

RITENUTO di convocare la prossima seduta di Consiglio Comunale in presenza

AVVISA

CHE E' CONVOCATO, IN PRESENZA PRESSO LA SEDE MUNICIPALE, IL CONSIGLIO COMUNALE DEL COMUNE DI BASCHI, in sessione ordinaria pubblica IL GIORNO 22.04.2025 ALLE ORE 18:00 per la trattazione dei seguenti punti all'ordine del giorno:

ORDINE DEL GIORNO

- 1. APPROVAZIONE DEI VERBALI DELLA SEDUTA PRECEDENTE
- 2. COMUNICAZIONI DEL SINDACO
- 3. COMUNICAZIONI DEL PRESIDENTE DEL CONSIGLIO COMUNALE
- **4.** RATIFICA VARIAZIONE D'URGENZA AL BILANCIO DI PREVISIONE FINANZIARIO 2025/2027 AI SENSI DELL'ART. 175 DEL D.LGS N. 267/2000 DELIBERA DI GIUNTA N. 41 DEL 26/03/2025
- 5. ESERCIZIO DELLA FACOLTÀ PREVISTA, CON RIFERIMENTO AL BILANCIO CONSOLIDATO, DAL VIGENTE COMMA 3 DELL'ART. 233- BIS DEL TUEL
- 6. APPROVAZIONE CONTO CONSUNTIVO 2024 E RELATIVI ALLEGATI
- 7. NOMINA RAPPRESENTANTE DEL COMUNE DI BASCHI PER L'OSSERVATORIO PERMANENTE SUL FENOMENO DELLE DIPENDENZE
- **8.** APPROVAZIONE REGOLAMENTO PER L'EDIFICAZIONE ALL'INTERNO DEL CIVICO CIMITERO DI BASCHI CAPOLUOGO PARTE NUOVA
- 9. APPROVAZIONE DEL REGOLAMENTO PER LA CURA E LA GESTIONE CONDIVISA DEI BENI COMUNI URBANI

Dalla residenza Municipale, 14.04.2025

IL PRESIDENTE DEL CONSIGLIO COMUNALE
F.to ORLANDO TRIPPINI